



В Александровском районе возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли два человека

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, 12 июня 2013 года примерно в 5 часов утра в районе 107 км. автодороги «Ставрополь-Александровское-Минеральные Воды» произошло столкновение автомобиля «Mercedes-Benz GLK» под управлением старшего следователя следственного отдела по Минераловодскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю 1985 года рождения и мотоцикла «ИЖ Планета 5» под управлением мужчины 1937 года рождения. В результате дорожно-транспортного происшествия оба водителя скончались на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июня 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/691573>